

# AUTOCROSS



## Európa-bajnoki futam



## NYIRÁD 2008.08.23-24.

A Nyirádi Motorsport Centrumban igencsak barátságosan időjárás fogadta a reggeli szabadedzésre érkező versenyzőket.

Az éjszakai eső alaposan eláztatta a pályát, de szerencsére jól összerakott talajszerkezetének köszönhetően az jól autózható maradt. Aztán ahogy telt az idő zajlottak az előfutamok, melegedett az időjárás és a döntőkre teljesen felforrósodott a hangulat. A sportág essenciáját adó EB mezőny most sem hazudtolta meg önmagát, parádés, kemény csatákat hozó döntőkkel szórakoztatták el a nyirádi közönséget.

A DIV3A B döntőjében Radák Attiláért és Brezovszki Sándorért izgulhattak a hazai szurkolók, de sajnos egyiküknek sem sikerült kiharcolni az A döntőbe jutást. Az A döntőbe jutásnál így a papírforma érvényesült, és az addig is legesélyesebb, az első sorból rajtoló Petr Svetska és Christian Freischland jutottak a fináléba.

A DIV3-ban Madarász Attila képviselte a hazai színeket, de erejéből csak egy tisztas helytállásra futotta az öldöklő küzdelemben. A rajtnál még Roman Kalvoda jött el a legjobban, de hamar elvesztette a vezető helyet, amit Martin Svabensky kaparintott meg. Az első hely megtartásáért vérre menő küzdelmet vívott Roman Kerkával és Alessandro Galottával. Közben Luciano Casarin és Tadeás Stanek ütközött melynek következtében Stanek a gumifalba csapódott. Az élen dúló hármas küzdelemben Galotta az utolsó körök egyikében megpördült és elvesztette a harmadik helyet. Végül az A döntőbe jutásnak Martin Svábensky és Roman Kerka örülhettek a leintésnél.

A 2008-as nyirádi EB futam első A döntőjét a DIV3JB kategóriájában rendezték. A legkisebbek küzdelmében a harmadik sorból induló Szabó Krisztiánnak szoríthattunk.

A rajt után nem sokkal a második helyről induló Matyás Zeman-on szó szerint keresztül autózott Marek Sekanina. A második körre Demkin, Pospisilik, Lips, Sekanina volt a sorrend, de továbbra is öldöklő küzdelem folyt az előbbi versenyzők között. Ebből Pospisilik jött ki a legjobban, mögötte Demkin és a mindenén és mindenkin keresztülgázoló Sekanina után csapott le a kockás zászló.

A 2008-as Nyirádi EB futamot így a szinte száz százalékos teljesítményt nyújtó Tomás Pospisilik nyerte, amivel jelenleg az EB tabella második helyét foglalja el Matyás Zeman mögött. Szabó Krisztián a nyolcadik helyet szerezte meg a hazai EB futamon.



# DÖNTŐK



A DIV3A A döntőjében legjobb magyarként Ábrahám Károly várhatta a rajtot a harmadik sorban. A rajtnál némi lökdösődés után Ondrej Musil, Chris Waldshmidt és Ladislav Hanák foglalta el a dobogót jelentő pozíciókat, melyet a kockás zászló lecsapódásáig meg is őriztek. Ezt az sem zavarta meg, hogy az utolsó körök egyikében Igor Vlasaty fejtetőn állt meg a pálya közepén és a leintésig kerülgetni kellett az autóját. Hazai versenyzőnk Ábrahám Károly az ötödik helyen zárt.

A legnagyobb csatát, a legnagyobb drámát és egyben a legnagyobb balhét a DIV1 döntője hozta. Kárai Tamásnak minden reménye megvolt a tavalyi futamgyőzelem megismétlésére, mondhatni, hogy a rajtnál mindenkit lemosott a pályáról, ám néhány kanyar után valamiért elnémult a Mitsubishi motorja és feladni kényszerült a döntőt. A magyar dráma után jött az olasz – orosz balhé ugyanis az első helyen autózó Christian Giarolo Ford Focusát Alexandr Kvasnin az egyik körben pont a célvonalon lökte meg hátulról úgy, hogy az olasz a gumifalban állt meg és feladni kényszerült a futamot. Szintén nagy vesztese volt a döntőnek az orosz Vadim Makarov, akinek Skodája szintén műszaki hiba miatt állt meg. Egyedül talpon maradt magyar versenyzőnk Fodor György az ötödik, hatodik hely környékén küzdött.

A befutó sorrendje végül Kvashnin, Naujokaitis, Fejfar lett.

Az olasz versenyző csapata a futam végén óvást nyújtott be az orosz versenyző lökdösődős manővere miatt, amit a felügyelő testület megvizsgált és végül az orosz versenyző „javára” döntött, aki így megtarthatta első helyét.

Kárai Tamás a mai döntőben elszenvedett dráma ellenére még mindig lőtávolságban van az év végi dobogós helyezés megszerzéséhez a bajnoki tabella negyedik helyén.



A legvadabb vasszöcskék között a DIV3-ban sajnos nem szurkolhattunk magyar indulónak. Itt a német Bernd Stubbe kapta el legjobban a rajtot őt Petr Turek és Dennis Engel követte. Stubbe hamar ellépett a mezőnytől és nagyszerű autózással magabiztosan nyerte az idei magyar EB futam legnagyobb kategóriájának döntőjét.





**Fodor György/Divízió 1:** „Rallycross gumikkal mentem, fontos volt a jó rajt. Nem tudtam, hogy bemenjek-e a sűrűjébe, és lesz, ami lesz a karosszériával, vagy inkább várjak egy kicsit, de végül benn maradtam a sűrűjében. Végül is tetszett, és még a gumik is kibírták defekt nélkül. Nem az eredményért jöttem, hanem, hogy jól érezzem magam, az sikerült. Sajnálom, hogy Tomit megelőztem, azt nem szerettem volna.”

**Kárai Tamás/Divízió 1:** „Első helyről indultam, de a második körben valami történt a motorral. Nem tudok most mondani semmit, majd otthon megnézzük, mi lehetett a baj. Nagyon el vagyok keseredve, ennél többet nem lehetett tenni az első helyért.”

**Dennis Engel/Divízió 3:** „Nagyon haragszom magamra, nagyon jól rajtoltam, de a második kanyarban hibáztam, elveszítettem a helyem, és már semmit sem tudtam tenni.”

**Václav Fejfar/Divízió 1:** „A döntőben csak második és negyedik sebességi fokozatom volt, ez megnehezítette a helyzetem.”

**Ondrej Musil/Divízió 3A:** „Minden nagyon jól sikerült ezen a hétvégén, köszönöm a csapatnak a remek munkát.”

**Tomás Pospisilik/Divízió 3JB:** „Nem rajtoltam jól, de Demkin hibázott, így meg tudtam előzni. Most második vagyok a bajnokságban, de szeretnék még javítani.”

**Petr Turek/Divízió 3:** „Szerencsém volt, mert Engel kicsúszott, így el tudtam menni, azután már minden jól ment. Úgy gondolom, hogy még mindig első helyen vagyok a bajnokságban.”

**Ladislav Hanák/Divízió 3A:** „A döntőben a második sorból indultam, mert korábban volt egy kis probléma az autóval. Sokáig a negyedik helyen mentem, de Lagodny kétszer hibázott, így a végén be tudtam jönni harmadiknak.”

**Nerijus Naujokaitis/Divízió 1:** „A rajtnál első akartam lenni, ezért más gumit használtam, mint korábban, és ez be is jött.”

**Bernd Stubbe/Divízió 3:** „Harmadik helyről rajtoltam, de sikerült nyernem.”



Szerettel visszavár mindenkit a Nyirádi Motorsport Centrum!